PaboTta n MOLWHOCTb TOKaA.
3akoH [>xoyna-JleHua.



PaboTa Toka

npl/l ynopAago4yeHHOM OBUXKEHUN 3aPAXKEHHDbIX
YaCTUL B NPOBOAHNKE 3JTIEKTPUYHECKOE OoJ1e

coBepLUaeT paborty

PABOTA TOKA
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PaboTa Toka

PaboTa ToKka Ha y4YacTKe uenu paBHa npousBeneHnIo CUnbil
TOKa, HanpshKeHUs1 Ha 3TOM y4YacTKe U BpeMeHU, B Te4eHUue
KOTOpOro coBepLuanacb pabota

. A=1UAt

A — paboTa EeKTPUYECKOro TOKA Ha y4acTKe LeNnu
I — cuia ToKa B IIPOBOJHUKE

U — nanpsikeHHUE Ha KOHI[AX IIPOBOJIHUKA
{ — BpeMs POTEKaHUs TOKA Yepe3 MPOBOAHUK

- 9TO YHUMBepcaribHasa goopmyna



PaboTa Toka

AT bopmynbl cnpaBeanvBbl TONbLKO B TOM Cryyae, Koraa
paboTa Toka NMOMHOCTbIO MAET HA YBENNYEHUE BHYTPEHHEN
HEeprum.

U=I1-R wmp A=71°-R-At

I ~ A UzAt
=7 ™ =%




PaboTa Toka

[aHHon popmynon ygobHo nonb3oBaTbCA Npu
nocnegosaTtenbHOM COeaMHEHUN NPOBOAHMKOB, TaK Kak
cuna ToKa B 3TOM cllyvyae ogmMHakoBa BO BCEX NPOBOAHUKAX

A= I*-R-At




PaboTa Toka

[aHHon popmynon ygobHo rnonb3oBaTbCA Npu
nocnegoBaTesisbHOM COeAMHEHNN MPOBOAHMKOB, TaK Kak
Hanpsi>keHne BO BCEX NPOBOAHUKAX OAUHAKOBO
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PaboTa Toka

EavHnua namepeHns paboThbl

(Al =[x



MoLHOCTb TOKa

JTrobown anekTpuyeckuimn Nnpmbop paccynTaH Ha
noTpebneHne onpeaeneHHoro KonnyecTaa aHeprum B
eOVHULY BPEMEHMU

Ba>XHO€ 3Ha4eHNe MMEET NOHATUE MOLLHOCTb TOKa



MoLHOCTb TOKa

MOLLHOCTb TOKa P paBHa OTHOLLIEHUIO paboTbl TOKa
A 32 BpeMs At K 3TOMY MHTepBarny BPpEMeEHM
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MoLHOCTb TOKa

YHuBepcanbHaa dopmMyrna ans onpeneneHns
MOLLIHOCTW TOKa

P=U-1




MoLHOCTb TOKa

C nomoubto 3akoHa OMa MOXHO NoNy4YnTb eLle
ase popmyrnbl AN MOLLHOCTU TOKa:

MCNOsb3YyHTCS TONbKO TOraa, koraa paboTa Toka
MONMHOCTbLIO NAET Ha YBENNUYEHNE BHYTPEHHEWN
SHEeprmm



MoLlHOCTb TOKa

EanHnua namepeHmns MoLWHOCTU TOKa

[P] =BTt



MoLHOCTb TOKa

BHecuctemHas eguHmnua paboTbl TOKa:

1 (kBT-4) KnnosaTT —yac = 3,6 - 10° [k



3akoH [>xoyna - JleHua

Ecnun Ha y4acTKe Lenu He coBepLUaeTCH
MexaHn4yeckas paboTta u TOK HEe NPOnU3BOAUT
XUMNYECKNX OENCTBUN, TO MPOUCXOOUT
TONbKO HarpeBaHWe NPOBOAHMKA

@

HarpeTbi NPOBOAHUK OTAAET TEMSOTY
OKpyXarLwmm Tenam



3akoH xxoyn4a - JleHua

3akoH [xxoyns-JleHua

YCcTaHOBIEH ONbITHLIM NYTEM B 1842 roQy pyCCKUM
akagpemukom 3. X. JleHUeM n He3aBUCUMO OT HElO
aHrMUNCKUM dousnkom [hxoynem



3akoH [>xoyna - JleHua

172
Q=1-U-At=I°-R-A=—-Al
R
Ecnu Ha y4yacTke uenm MMetoT MecTo
npeBpaLleHnNs SHEPTUN B MEXAHNYECKYHO NNK
XUMWYECKYI0, TO KONIMYECTBO TEMSOThI,
BblAensiemMoe npoBOAHUKOM C TOKOM, MEHbLLIE
pabdoTbl TOKAa

0 =I°-R-At



3agaun

12.105. Kakyio pa6oTy coBepuiaeT 3JleKTPUMUYeCKUil TOK B 3JIeKTPOJBMIA-~
TeJNle HACTOJILHOTO BeHTWISTOpa 3a BpeMa ¢ = 30 ¢, ec/au IpH HANPAKEHHH
U= 220 B cuna toka B gsurartenae [ = 0,1 A?

12.106. IIpu manpaxennn U = 120 B B aneKTpHuecKOH JlaMIle 38 BpeMsA
t = 0,5 MuH n3pacxojonana sHeprus W = 900 [>x. OnpeieIUTh CHAY TOKA B
JIaMne.

12.107. IIpu usrorosnerun pororpadnyecKoro CHUMKA YYeHHIIa BKJIIO-
YHJIa 3JIeKTPHUYEeCKYIO IaMny, B KoTopoi npu Hanpsaxxenuu U = 220 B u cune
toka I = 0,5 A 6nina napacxogosana aveprus W = 330 Il:x. Kaxoe BpeMs pa-
Oorana namna?

12.108. Dnexrpnueckas naHTKa npum cuae toka I = 5 A 3a BpeMA
t = 3 MuH norpebaser anepruio W = 1080 xJI»x. PaccuuTaTs CONpoTHBIAEHUE
NJIATKH.

12.110, Kaxaa 13 ByX 2NeKTpMUeCKMX JIaMI moTpebiaser 661nmyio Mol
HOCTDb M BO CKOJILKO pa3: Ta, KOTOpas pacCUMTaHa Ha Hanpsaxenue U, =24 B

u cuny Toka I, = 0,7 A, munu Ta, Koropas paccuMTaHA Ha HanpsKeHue
U,=120Bucuny roxa I, =0,2 A?



